
В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу следователя поздравили с присвоением первого звания

Накануне профессионального праздника руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Александр Безукладников в торжественной обстановке вручил следователю первые погоны.

Старший следователь следственного отдела по городу Белово Анна Алтухова еще со школьной скамьи решила стать следователем. Девушка отмечает, что задача следователя состоит в поиске истины и восстановлении справедливости. Именно это и подтолкнуло ее связать свою жизнь со следственной работой.

Получая первые погоны из рук руководителя следственного управления, она с честью произнесла: «Служу Российской Федерации!».

Александр Безукладников поздравил следователя с присвоением первого специального звания, отметив, что погоны лейтенанта юстиции – это только начало пути, пожелал дослужиться до полковника.

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/Ot-lejtenanta-do-tovarishha-polkovnika/item/1811051>